
2022.10.1.啓発催事・アンケート結果！！



男 女 男 女 男 女

希望する 6 12 2 6 　 26

未定(再考) 1 1 1 3

希望しない 1 4 3 8 1 2 4 23

年齢的に無理で、今はボランティアしてる

現時点では雑用が多く、活動の暇なし

高齢のため継続の自信なし

自分たちのことで精一杯

高齢のため

計

性別

入会を希望されます
か？

入会を希望しない理由

体力的にどうか、今は趣味に忙しい

現在就業中。65歳定年で夫婦で入会希望

現在、孫の世話

吹田市在住につき（吹田市SCへ引き継ぐ）

加入年齢未満のため、将来加入したい

体力・気力・自信がない

年齢
60代

(60代未満
含む)

70代 80代
不明

１０月１９日現在で１１名が入会！！
引き続き入会案内を実行中！！

80%

男 女 男 女 男 女

知っていた 8 15 5 12 1 2 5 48

知らなかった 1 3 　 4

新聞折込チラシ 7 9 3 9 1 1 2 32

市広報 　 4 2 4 　 3 13

友人から 1 1 1 3

その他 1 2 　 1 　 　 　 4

シルバー業務内容良く理解できた

もっといろんなことを聞き考えていきたい

シルバーの説明聞けて良かった

実際に就業している会員の声が聴きたい

会員数に対する就業率が知りたい

元気をもらえた

素晴らしい、継続開催を希望

本日のイベントの
ご感想、ご意見をお聞か
せください。

シルバーの運営が分かった、能鑑賞良かった

将来的に入会したい

シルバーの幅広い活動を理解できた

詳しい説明で分かりやすかった。

シルバー世代がいきいき活動されている

定年後の再就業と生きがい

老後を明るく過ごす前向きなイメージ

社会貢献

計

性別

シルバー人材センターの
ことをご存知でしたか

今回の説明会は何で
お知りになりましたか

シルバー人材センターに
ついて
どのようなイメージをお
持ちですか？

具体的な仕事が良くわからない

定年後の自分を活かした仕事・活動

高齢者に仕事を紹介する公益団体

退職後にパート的に働ける

高齢者のハローワーク

健康のために空き時間を有効活用

安心・安く生活に関する仕事を頼める

高齢者が地域をサポートしている団体

年をとっても働く場所を提供してくれる場所

仕事の半分は奉仕的なもの

5

年齢
60代

(60代未満
含む)

70代 80代
不明

アンケート調査対象
(人)

回答者

52 14 33

回答率
計 男性 女性 不明

能「高砂」公演会アンケート集計結果

参　加　者　内　訳
大人 こども 合　計

65 65


